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ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE VARGEM ALTA, REALIZADA EM 25 DE JANEIRO DE 

2024  

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 13h, 

reuniu-se o Conselho Municipal de Saúde, em sua sede, para tratar da seguinte pauta: 

I- Ofício Assistencial Social - Comitê da Primeira Infância; II- Apresentação do Plano 

de Trabalho 001/2024 do Hospital Padre Olívio; III- Ofício Câmara Municipal indicação 

de profissional de saúde – Dia da Mulher; IV- Cronograma de reuniões 2024; V- 

Outros. Observado o quórum e estando presentes cinco dos oito conselheiros sendo 

estes os presentes: Marilza Onília da Silveira Fim – Representante Titular do Governo 

Municipal/Gestor; Cynthia David – Representante Titular Segmento Associações 

Comunitárias de Moradores e Afins/Associação de Pestalozzi de Vargem 

Alta/Usuários de Saúde; Ana Ignêz Cereza – Representante dos Aposentados; 

Samara Secutte Chagas – Representante dos Prestadores de Serviço/ Hospital Padre 

Olívio; Elma Rodrigues Perciliano Marchioro – ACE – Associação Comercial e 

Empresarial. Tendo ausência justificada dos membros, Lailson Ponce Leão Rodrigues 

– Representante dos Profissionais de Saúde; Leidiana Ungarato Matavelli Giori– 

Representante Titular dos Sindicatos Locais/ Sindicato dos Trabalhadores Rurais 

Agricultores e Agricultoras Familiares de Vargem Alta/Usuários de Saúde; Joelma 

Quinelato Fim de Oliveira – Representante das Agentes de Saúde. Deu-se início a 

reunião, às 13h15, em única convocação. A conselheira Marilza deu as boas-vindas 

aos presentes e agradeceu a presença dos membros após a apresentação da Pauta. 

De acordo com a pauta, deu-se início solicitando a indicação de dois membros do 

conselho para compor o Comitê da Primeira Infância, sendo indicadas as membras 

Cinthia David como titular e Elma Rodrigues como suplente sobre a aprovação do 

conselho. Dando seguimento, Marilza aborda sugestões de nomes para a 

homenagem do Dia da Mulher solicitado pela Câmara Municipal, sendo sugerida a 

agente de saúde Laudina Farias do ESF 04 e a técnica de enfermagem Rita Aparecida 

Rissi Souza, atualmente prestadora de serviço do HPO. Por votação, será repassado 

o nome da Rita Aparecida, levando em consideração toda sua trajetória na área da 

saúde. Dando continuidade, Marilza faz a apresentação do Plano de Trabalho 

001/2024, com o objetivo de incrementar de forma temporária o custeio de ações e 

serviços a ser prestado pelo Hospital Padre Olívio no valor de R$ 324.677,00 

(trezentos e vinte e quatro mil seiscentos e setenta e sete reais) com o prazo de 

execução de cento e vinte dias. O plano consiste em ofertas de serviços e aquisições 

de insumos hospitalares. No âmbito das ações ambulatoriais será ofertado sessenta 

Consultas em Psicologia e quarenta em Pequenas Cirurgias e foi aprovado por 

unanimidade. E prosseguindo com a pauta, a presidente aborda sobre o cronograma 

de reuniões deste ano, sendo proposto pelo Conselho passarem a se reunir no 

período da manhã, ficando acordado ser posto no grupo para votação de todos os 
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membros. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e foi lavrado a presente 

ata, que segue assinada pelos membros presentes a esta reunião. 


